

庆祝上海体彩中心成立25周年 暨“体彩之星”上海市第九届销售员技能大赛圆满落幕

年轻人成体彩销售队伍主力

本报记者 张立

昨天下午，“体彩之星”上海市第九届销售员技能大赛在东方体育大厦举行，共有来自全市17支代表队、51名销售员参加。技能大赛开赛前，为表彰先进，树立典型，市体彩中心对十佳专管员、十佳销售点、“体彩追梦人”和法治知识竞赛获奖个人及团体进行了通报表彰。

一年一度的体彩销售员技能大赛给体彩工作者们搭建了一个相互切磋技艺、学习交流的平台，无论是体彩销售员还是体彩工作者都从中受益良多。经过近三小时的激烈角逐，来自虹口区的“90后”销售员巫坛松荣获个人全能第一名，并摘得“技能之星”称号。虹口区另两名队员伍俊楠、葛文分获“技能之星”二等奖。这三名队员还在单项赛终端机操作中包揽了前三名。凭借集体的出色发挥，虹口区代表队获得团体赛一等奖。

赛后，上海市体彩中心主任刘昌

乐，副主任陈恭伟、刘文董分别向获奖选手颁发荣誉证书。据虹口区代表队领队、虹口区体彩办主任李高泉介绍，为了本届技能大赛，虹口在区内选拔赛中沿用了全市总决赛的标准，从各网点中挑选出了理论、实践综合能力最强的体彩销售人员组成队伍，并竭尽所能地为参赛选手提供优良的训练环境。对于最终拿下团体冠军，李高泉表示特别惊喜。“我们抓紧一切时间筹备和练习，所谓‘台上一分钟，台下十年功’，这也是平日里经验的积累，团体冠军是对大家辛苦付出的肯定，也会鼓励虹口区全部体彩销售网点在未来更加努力地工作。在疫情期间，我们没有放松，整个体彩办工作人员也一直在学习，和销售员共同进步。因此，这次法治知识竞赛我们的成绩也很不错。”

和大家印象中彩票销售网点都是阿姨、爷叔坐镇不同，技能大赛现场的参赛人员近九成都是年轻面孔。上海市体育彩票管理中心副主任陈恭伟直

言：“近几年随着彩票事业的发展，彩种、玩法越来越多，尤其是竞猜类的玩法愈发受到青年群体的青睐。体彩销售网点也因为玩法的增多和岗位上的需求，将年轻人也纳入了体彩销售队伍，老一辈的销售人员渐渐退出一线销售网点是时代发展的趋势。”

这次获得个人全能第一名的“技能之星”巫坛松今年28岁，从事体彩行业四年多了，这也是他第三次参加技能大赛。值得一提的是，2020年他第一次参加的时候也获得了个人全能第一，去年是第二。小巫直言，体彩带给他精神和事业上的双丰收，这次能再次加冕真的特别惊喜。“我和姑妈一起经营一家体彩店，四年多来，我的专业水平得到了质的飞跃。这次再次拿到第一名，真的是意外中的惊喜。我是从事了这个行业后才知道了体彩公益金的概念，能从事这么一份有意义的工作，我觉得很自豪。我希望能以自己微薄的力量传播社会正能量，为公益体彩添砖加瓦。”



虹口区代表队获得团体第一
本报记者 张立 摄



个人全能第一巫坛松
本报记者 张立 摄

《中国体育彩票2021年社会责任报告(上海市)》发布

2022年11月3日，上海市体育彩票管理中心发布《中国体育彩票2021年社会责任报告(上海市)》(后文中简称《报告》)。上海体彩中心党支部书记刘昌乐、上海体彩中心副主任陈恭伟、上海体彩中心副主任刘文董出席发布仪式。

《报告》共分六大部分，即：“走近上海体彩”“责任体彩 党建引领”“责任体彩 科研助力”“责任体彩 聚焦公益”“责任体彩 合规管理”“责任体彩 协同发展”，生动而详实地向公众展示了2021年上海体彩开展的各项工作及履行的社会责任。上海体彩网、上海体彩APP、上海体彩官方微信均可下载及查阅报告详情。

《报告》重点聚焦2021年上海市体育彩票公益金筹集及使用情况。2021年，上海市共销售体育彩票4477亿元，共筹集体育彩票公益金122亿元。2021年度上海市本级体育彩票



公益金实际使用368亿元，其中，全民健身经费0.94亿元、青少年体育训练专项经费0.71亿元、国际国内赛事扶持经费0.16亿元、运动员退役自主选择业一次性经济补偿0.06亿元、体育设施运行经费0.52亿元、体育场地修缮、体育专项设备购置1亿元、运动员体能康复专项经费0.05亿元、中央集中彩票公益金支持地方体育事业专项资金0.24亿元。

2021年上海体彩中心全面推动责任彩票建设

《报告》对中心全面推动责任彩票工作进行了梳理：一是强化党建引领，在建党100周年之际，开展一系列主题教育活动，同时全面深入做好党风廉政建设；二是做好合规管理，聚焦销售领域的合规红线、责任底线，制定16项制度文件，落实合规管理监察工作，建立常态化合规运营管理机制，及时

发现、处理实体店违规情况，开展负责任的营销推广；三是注重协同推进，通过线上、线下，集中、分区、面对面等不同方式开展市区两级责任彩票宣贯培训，积极引导各区协同开展公益、公信、责任等领域的推广工作。

对于《报告》的发布，上海体彩中心相关负责人表示：“上海体彩中心高度重视责任彩票建设，将责任彩票理念贯穿体育彩票销售管理全流程中，走出了一条上海体彩责任发展之路。在国家体育总局体育彩票管理中心组织开展的等级评定工作中，中心连续三年获得责任彩票工作三级评定。未来，上海体彩中心将把学习二十大精神作为新起点，坚决贯彻习近平总书记关于体育强国的指示，牢记嘱托，砥砺前行，为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票不断添砖加瓦。”

大乐透	第22125期
开奖结果:03 07 14 16 19+01 11	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	3 10000000
追加	0 -
二等奖	59 185273
追加	18 148218
三等奖	233 10000
四等奖	972 3000
五等奖	16268 300
六等奖	36119 200
七等奖	39155 100
八等奖	958698 15
九等奖	8085360 5

奖池积累数为847578280.31元

排列3	第22293期
开奖号码: 3 8 5	
奖项	中奖注数 单注奖金
直选	19453 1040
组选3	0 346
组选6	69150 173

排列5	第22293期
开奖号码: 3 8 5 3 9	
奖项	中奖注数 单注奖金
一等奖	68 100000

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

传统足彩2.6亿惊喜派送

自9月3日(当日截止销售奖期)开始派奖 共持续15期

14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场胜负游戏、4场进球游戏——四种玩法都派奖

国家体育总局体育彩票管理中心